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Autovalutazione di Istituto

Questionario Insegnanti
Percentuale di risposte: 72%



E!

wWwnN =+ 0O

Per niente
Poco
Sufficientemente
Molto



wWwnN =+ 0O

er niente

OCO
Sufficientemente
Molto



wWwnN =+ 0O

er niente

OCO
Sufficientemente
Molto



wWwnN =+ 0O

er niente

OCO
Sufficientemente
Molto



?

lunn

iy

Ssuoi a

0 = Per niente

¢ 1 =Poco

® 2 - Sufficientemente

¢ 3 =Molto




E!

wWwnN =+ 0O

er niente

OCO
Sufficientemente
Molto



wWwnN =+ 0O

Per niente
Poco
Sufficientemente
Molto



wWwnN =+ 0O

Per niente
Poco

= Sufficientemente
= Molto



0 = Per niente

@

= Poco

temente

icien

Suff

@ 2-

¢ 3 =Molto



wWwnN =+ 0O

er niente

OCO
Sufficientemente
Molto

| POF di Istituto?



wWwnN =+ O

Per niente
Poco
Sufficientemente
Molto

nicazione nella sua



Per niente
Poco

= Sufficientemente
3 = Molto

N = O
|



wWwnN =+ 0O

er niente

OCO
Sufficientemente
Molto



wWwnN =+ 0O

Per niente
Poco
Sufficientemente
Molto



wWwnN =+ O

Per niente

Poco
Sufficientemente
Molto

organi collegiali?



Ritiene equilibrata la degli incontri con

Per niente
Poco
Sufficientemente
Molto

wWwnN =+ O
|



Ritene adeguato il piano di aggiornamento dell’Istituto?

O = Per niente

® 1 =Poco

® 2 - Sufficientemente
3 = Molto




Ritiene adeg

Per niente
Poco
Sufficientemente
Molto

wWwnN =+ 0O
|



tuto?

dell’lst

0 = Per niente

@

= Poco

temente

icien

Suff

@ 2-

¢ 3 =Molto



wWwnN =+ 0O

er niente

OCO
Sufficientemente
Molto

egli ambienti?



